

انفاق فی سبیل اللہ کی ایک عظیم تحریک

وقف جدید

مرسلہ :- اس محمود مہنامہ

طریقہ کار یہی ہے کہ حضرت عقیقہ السبع ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے نئے سال کے اعلان کے بعد تحریری وعدہ جات لئے جائیں اور ہر امر کی کا فرض ہے کہ وہ سال ختم ہونے سے پہلے ایسے وعدہ کی مکمل ادائیگی کرے۔ ذیل میں حضور انور کے ایک خطبہ کا خلاصہ پیش کیا جاتا ہے جس میں اس تحریک کی اہمیت روز روشن کی طرح واضح ہو جاتی ہے۔

سیدنا حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے درج ذیل آیت قرآنیہ کی تفسیر میں فرمایا:-

فَالَّذِينَ آمَنُوا بِنِعْمَةِ رَبِّهِمْ وَلَمْ يُلْفُوا إِلَيْهِمْ لَعْنَةُ اللَّهِ

بہ یاد رکھو کہ وہ لوگ تم میں سے جو ایمان لاتے ہیں اور خرچ کرتے ہیں یہاں خرچ سے مراد صرف دنیاوی خرچ نہیں بلکہ روحانی طور پر اپنی تمام طاقتیں، تمام رزق و جان اللہ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں ان کے لئے اجر کبیر، ایک بہت بڑا اجر مقرر ہے۔ (سورۃ اللہ پد آیت 8)

حضرت اقتس محمد مصطفیٰ ﷺ کے متعلق بخاری کتاب الزکوٰۃ بیان کرتی ہے اور یہ قول ابوہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے مروی ہے کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”جو شخص خرچ کرتے ہیں ان میں سے ایک کہتا ہے۔ اے اللہ خرچ کرنے والے تجلی کو اور دوسرے کہتا ہے اے اللہ روک قدم پر چلنے والے اور پید کر۔ دوسرا کہتا ہے اے اللہ روک رکھنے والے تجس کو ہلاکت دے اور اس کا مال و متاع بہا دے اور اس میں سے جو پہلا حصہ ہے تو وہ ظاہر و باہر ہے اللہ تعالیٰ کی راہ میں جو خرچ کرنے والے ہیں۔ ان کے لئے فرشتے دنا دیکھتے ہیں اور ان کے نقوش قدم پر چلے وادان کے لئے بھی دنا دیکھتے ہیں۔“

پس آپ اپنی کنیوں میں ایسے بچوں کو بھی شریک کریں، ایسے گروہ پیش، ایسے باجول کو بھی شریک کریں تاکہ یہ کنیوں کا مضمون چھوٹے اور چھلے لگے اور تمام دنیا پر محیط ہو جائے۔ یہ ایک ایسا فعل ہے جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے چھائی جانے والا ہوا ان کے رزق ہو گا فرشتے دنا دیکھیں گے اور آپ کے قدم پر بھائیں گے تو بہت تیزی کے ساتھ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے خدا کی راہ میں خرچ کرنے والوں کے اموال میں بڑھ کر دے گا اور اس بڑھ کر کے نمونے ہم دیکھ رہے ہیں۔ تمام دنیا میں ایسے خرچ کرنے والوں کو خدا تعالیٰ مزید عطا فرما رہا ہے اور ان جیسے اور پیدا کر رہا ہے جن کے نتیجے میں اجمیہت کے بڑھتے ہوئے بوجھ سالی اٹھائے جا رہے ہیں۔.....

میں نے پہلے پہلے بار بار کہا ہے کہ آج تک ایک بھی ضرورت ایسی نہ رہی ہے جسے میں نے نہیں آئی جو ضرورت حق ہو چکا ہے جسے پیدا ہو جائے اور اس کی تائید میں الٹی ہوا نہ چلی ہو، ہمیشہ بغیر تحریک کے، کھرت کے ساتھ میں ضرورت کے وقت اللہ تعالیٰ ضرورت پوری کرنے کے سامان پیدا کر دیتا ہے۔ یہ ایسا مسلسل خدا تعالیٰ کا سلوک ہے کہ آج تک کبھی ذمہ بھی اس میں کو تھای نہیں ہوئی۔

پس آپ محفوظ باقوں میں ہیں نہ صرف یہ کہ آپ محفوظ باقوں میں ہیں بلکہ آپ کے دل کی چوٹی پر یہ باتیں گواہ ہیں کہ اللہ تعالیٰ کا یہ وعدہ سچے لوگوں سے ہے جو خدا کی خاطر نہ کہ دیکھنا کھانے کے لئے، اس کی راہ میں اپنی طاقتیں اور اپنے اموال خرچ کرتے ہیں ان کے ساتھ یہ وعدہ ہے اور ہمارے ساتھ یہ وعدہ پورا ہوا ہے تو سب

کردیتا تھا لیکن اس طرف ان کی نظر نہیں جاتی۔ حضور انور نے آیت کریمہ ”مَنْ ذَا الَّذِي يَغْرِسُ“ اللہ فرماتا ہے ”فَيُضْعِفُهُ لَنَا اِسْتَعْمَالًا كَبِيْرًا وَاللّٰهُ يَخْلُقُ مَا يَشَاءُ“ واپس فرماتا ہے ”مَنْ يَغْرِسْ يَرْبِحْ“ یعنی جو کھیتی کرتا ہے اس سے یہ مراد نہیں ہے کہ وہ خود علیہ السلام کے اقتباسات بھی پڑھے جن میں آپ فرماتے ہیں:-

”اللہ تعالیٰ جو خرچ کرتا ہے اس سے یہ مراد نہیں ہوتی کہ معاذ اللہ، اللہ تعالیٰ کو حاجت ہے اور وہ محتاج ہے ایسا وہ کرنا بھی کفر ہے بلکہ اس کا مطلب یہ ہے کہ جزاء کے ساتھ واپس کروں گا۔ یہ ایک طریق ہے اللہ تعالیٰ جس پر فضل کرنا چاہتا ہے اس کے لئے اللہ تعالیٰ نے یہ طریق اختیار فرمایا ہے یعنی ہمیں آزمائش ہے اس آرائش میں ڈالنا ہے جو تمہارے لئے بہت باہر ہے تم اپنے پیسوں کو جو دنیا میں چھتکتے پھرتے ہو کسی فائدہ کے ساتھ واپس لوٹ آتے ہیں، بلکہ اکثر جو خود خرچ ان کے لئے تو ضرورت نشان میں جاتے ہیں لیکن عام تا جروں کے روپے فائدہ کے ساتھ واپس آتے اور بڑھتے ہیں لیکن حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ اللہ نے تمہیں ایک ایسی تجارت عطا فرمادی ہے کہ تم اس کو خرچ نہ کرو اور خرچ نہ کرو، اگر کوئی سود کی شرط نہیں ہوا تو جب دو ڈالیں تو اس نیت سے دو کہ اللہ ہمارا خوشی ہے تو پورا فرما ہم چاہتے ہیں کہ جو رزق تو نے عطا فرمایا ہے کچھ تم سے قدر مومن میں ڈال دیں اور اس سے ہمیں بے انتہاء طہنیت نصیب ہوگی اگر تو قبول فرما لے۔

یہ جذبہ ہے جس کے ساتھ خرچہ دیا جاتا ہے لیکن جس کو آپ دیتے ہیں اس جذبے کے غلوص کے مطابق وہ جو بانی کار روئی کرتا ہے پھٹا پھٹا جذبہ ہو اس کی قبولیت اس سال کو بڑھا کر واپس کرنے کے نتیجے میں غائب ہوتی ہے پس جن لوگوں کا تھوڑا سا بھی بہت برکتیں حاصل کر لیتا ہے یہ ان کے غلوص کی طرف اشارہ ہے۔ جن لوگوں کا زیادہ بھی اتنی برکتیں حاصل نہیں کرتا یہ ان کے غلوص کی کمی کی طرف اشارہ ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر حال اور دونوں پر نظر رکھتا ہے اور جتنا چاہے بڑھاتا ہے۔ بڑھانے کی مثالیں موجود ہیں کہ اس طرح بڑھاتا ہے، اس طرح بڑھاتا ہے، اس طرح بڑھاتا ہے لیکن آخر پر بھی فرماتا ہے کہ جس کے لئے چاہے اس سے بھی زیادہ اور زیادہ کی تعیین نہیں یعنی اتنا زیادہ ہوتا ہے کہ آپ غار نہیں کر سکتے لیکن جتنا زیادہ ہوتا ہے اللہ کی راہ میں پیش کرنے کی خواہش بھی اس طرح برکتیں چلی جاتی ہے وہ زیادہ جس کے بعد خدا کی خاطر خرچ کرنے کی خواہش مسد ہا ہے وہ زیادہ ایک بری آزمائش ہے، ما کر میں اللہ تعالیٰ کبھی آپ کو اور کبھی ایسی بری آزمائش میں نہ ڈالے۔“

(الکلم جلد نمبر 6، نمبر 17، مئی 1903ء)

ہو میہ پیشگی کی کتاب کا ایڈیشن

اجاب کی خدمت میں ضروری گزارش جیسا کہ اجاب کو علم ہے کہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ہو میہ پیشگی سے متعلق پیکچرز پر مشتمل کتاب کا ایڈیشن شائع ہو چکا ہے۔ لہذا ایسے اجاب جو پہلی کتاب خرید چکے ہیں۔ وہ پرانی کتاب کا صرف کورسے کر کے کتاب وصول کر سکتے ہیں۔

(تشیخ اشاعت برمنی)

پاکستان میں علمی اور ترقی کی کو پورا کرنے کے لئے

حضرت عقیقہ السبع اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے یہ فضل کیا کہ جماعت اہل تقیم یافتہ اور ماہر مبلغین کے ساتھ ساتھ ایسے معلم بھی تیار کرے جو دیہات میں رہنے والے لوگوں کی دیکھ بھال کریں۔ اس غرض سے جلد سالانہ دسمبر 1957ء کے موقع پر آپ نے ایک تحریک ”وقف جدید“ کے نام سے جاری فرمائی اور امری مسلمانوں کو اس بارکت تحریک میں اپنے آپ کو پیش کرنے کی تلقین فرمائی۔ جنہیں مختصر تربیت کے بعد ملک کے مختلف علاقوں میں اس غرض سے بھیجا جائے کہ وہ دیہات میں جا کر اسلام و اجمیہت کا پیار کریں اور وہاں کے لوگوں کی دلچسپی حاصل کریں۔ آپ کا یہ منصوبہ نہایت کارآمد ثابت ہوا، جو اس کے کہ یہ کام شروع میں معلم کے لئے اتنا آسان نہ تھا اور بڑی جدوجہد کا متقاضی تھی اس کا چند پاکستانی جمع کر کے وہیں خرچ کیا جاتا ہے۔

جب وقف جدید کی تحریک 28 سال پورے ہو گئے تو سیدنا حضرت عقیقہ السبع اراخ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے محسوس فرمایا کہ اس تحریک کے مال حصہ کو دوسرے ممالک کی امری جماعتوں تک وسیع کر دیا جائے۔ اس کے دائرہ کار میں انڈیا بھی شامل تھا۔ جہاں بہت زیادہ رقم کی ضرورت تھی۔ چنانچہ 25 دسمبر 1985ء کے خطبہ جمعہ میں آپ نے وقف جدید کے نظام کو ساری دنیا میں پھیلانے کا اعلان فرمایا۔ کو بیچنی طور پر یہ رقم پاکستان اور انڈیا میں استعمال کی جائے گی تاہم ساری دنیا کے امری مسلمانوں کے لئے بہت موجود ہونی چاہیے کہ وہاں طور پر اس میں حصہ لے سکیں۔ وقت کے ساتھ ساتھ وقف جدید کے کام کو دنیا کے دوسرے خطوں میں سمیٹ کر دیا گیا۔

چنانچہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 27

دسمبر 1995ء کے خطبہ جمعہ میں اس بات کی وضاحت فرمائی کہ افریقہ میں بھی وقف جدید کے تحت ترقی نظام مہیا ہونا چاہیے اور یہ کہ جماعت اجمیہ افریقہ اس میں دلچسپی سے حصہ لے۔ دراصل اس طریق سے تربیت کا کام مکمل ہونا چاہیے جس سے مبلغین تیار ہوں۔ اس کے بعد اضافی جملے اور تعلیمی کلار منصفہ ہونی چاہئیں اس کام کو مکمل کرنے کے لئے بہت زیادہ مالی اعانت کی ضرورت ہے لیکن اس کا مالی بوجھ مکمل طور پر افریقہ نہیں اٹھا سکتا۔ اس لئے حضور انور نے جماعت اجمیہ کے تمام دنیا میں کھیلے ہوئے نمونہ کو غصہ سا مغربی ممالک میں رہنے والے افراد کو اس میں حصہ لینے کی پر زور تحریک فرمائی۔ چنانچہ اس موقع پر حضور انور نے یہ بھی اعلان فرمایا کہ جماعت اجمیہ امریکہ نے اس قربانی میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے۔

وقف جدید کی اتنی ہی اہمیت ہے جتنی دوسری تحریکات کی جن میں جماعت کے تمام ممبران اپنی اپنی مال استطاعت کے مطابق حصہ لے سکتے ہیں۔ اس تحریک میں نہ صرف کمائے والے اجاب بلکہ تمام افراد جماعت حتی کہ بچوں کو بھی شامل کرنا حضور کے ارشاد کے مطابق ضروری ہے۔ دیگر جماعتوں کی طرح جماعت اجمیہ جرمنی پر بھی بہت بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ نومالین کو بھی اس تحریک میں شامل کیا جائے جس کا

”گر تو ترانمانے.....“

اچھا کام

(Koblentz)

تحریر:- منور احمد خاندان

کو خوش کرنا اور ان کے پاس جا کر بڑے فخر سے کہنا کہ دیکھا جو کام تم نے کر کے میں کر آیا ہوں۔ ان کی مدد کے لئے دنیاہ اپنی کا بچہ جو را اور راجے بھی موجود ہیں مہاراجہ بننے کے خیال سے۔

مجھے یاد آیا تیس سال پہلے کی بات ہے میں، ساجد اور فرخ ساگر مل سے ”ٹائپین“ پر سوار ہوئے اور جس طرح سکھوں کے پانچ رکن کیس، بکھلا، کچھا، کڑا، اور کیا ان میں فیصل آباد سے ایک عدد مولانا صاحب ڈاڑھی، سونا، لوہا، جبہ اور دستار سوار ہوئے ساجد نے ان کو جگہ دی اور پوچھا مولانا آپ کا پس کرائی؟ جواب ملا سید عطاء اللہ عجم بخاری، پوچھا کیا کام کرتے ہیں؟ جواب ملا تان میں کتابوں غیرہ کام ہے اور پھر ساجد نے آخری سوال بھی کر دی دیا کہ حضرت! ہر انسان ایک مقصد کے لئے کو خلق کرتا ہے اور اس کو مکمل یا کسی حد تک ضرور حاصل کر لینا ہے لیکن نے کیونتر کم کے لئے کو خلق کی کامیاب ہو گیا، گاندھی نے بہتر نتائج کو اگر بیڑوں سے آزاد کرانے کی کو خلق کی وہ بھی کامیاب ہوا۔ قائد اعظم نے پاکستان بنانے کی جدوجہد کی، کامیاب ہو گیا مگر جو جدوجہد سید عطاء اللہ شاہ بخاری کرتے رہے ان کو کیا ملا؟ مختصر سا جواب ملا..... ”مہرت“

دسمبر میں پاکستان جانے اور پھر موزوں سے کے زلیخہ اسلام آباد جانے کا موقع ملا سو فیصل مسجد بھی، کبھی جائے بیروان سے راستہ پوچھا تو اس نے کہا کہ یہ بھی جیسی والے سے ”جراچوک“ کہہ دینا سہا ہا ہا لے جائے گا۔ ”جراچوک“ میں نے حیران ہو کر پوچھا تو بیروان نے وضاحت کی کہ جیسی ہا ہا ایک تہر بھی ہے جس میں صرف ایک مصنوعی جزاؤں ہے اور جسے فیما بین کی تہر کہا جاتا ہے اس لئے پارک اور اس چوک کے اصل نام کو بھلا چکے ہیں اور جزیرے کی مناسبت سے سب جزاچوک ہی کہتے ہیں مجھے یاد آیا فیما بعد صاحب نے بھی تو اپنے خیال میں اچھے کام کے تھے مگر آج ”دیکھو مجھے جو دیدہ نہرت تھانہ ہو“ کی تصویر بنے ہوئے ہیں۔

ہمارے نئے صدر صاحب کو زنا اچھا کام کریں گے اور

کس طرح یاد رکھنے جائیں گے تو آئے والا وقت ہی بتائے گا معلوم ہوتا ہے لاہور کے عالیہ واقعات اسی اچھے کام کی ابتداء ہے ”آگے آگے دیکھتے ہوتا ہے کیا“

(حوالہ بہت روزہ ”ذوق“ لندن، 145 تا 1998ء 1998ء 10 شمارہ نمبر 1)

اچھا کام کے عنوان سے مت گھبرائیے میں آپ کو نواز روز کی صحبت کرنے نہیں جا سکتا آپ کو یہ بتانا ہے کہ صدر پاکستان بننے میں سب سے بڑا سہارا اچھا کام کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ یقین نہ آئے تو گیارہ جنوری 1998ء کا اخبار جگہ دیکھ لیں جس میں انہوں نے فرمایا ہے کہ ان کے صدر منتخب ہونے کا مطلب ہے کہ اللہ تعالیٰ ”ان سے کوئی اچھا کام لینا چاہتا ہے۔“

اچھا کام؟ اس حوالے سے میری سوچیں بڑے بڑے اولوالعزم لوگوں کی طرف گئیں جنہوں نے اچھے کام کے خدوئیں وہ سمجھتے تھے کہ کام اچھا کام کر رہے ہیں گو اچھا کام اس طرح میں گھوڑے دوڑاتے ہوئے نہ اس طرح عرافت میں گھوڑے دوڑاتے ہوئے نہ دونوں طرف کی لمبی نثر تیس جوں شیروغ کیں کہ جو واقعی اچھا کام رکھنے اور آج بھی دنیا کا نام عزت و احترام سے لیتی ہے اور وہ بھی جو غلط کام اچھا بنا کر کرتے رہے اور دنیا بانی پر لعنتیں باقی چلا جا رہی ہے۔

ایک طرف میری سوچ میں ابراہیمؑ، موسیٰؑ، آخضرؑ علیہ السلام بھی اور حسینؑ بھی آئے تو دوسری طرف آذر، خز، عوف، ابو جہل اور یزید بھی ابھرے کہ اپنے خیال میں انہوں نے بھی اچھا کام کیا تھا آگے بڑھا تو قائد اعظمؒ، جہیل، گاندھی کے ساتھ سوسائٹی، بنگلہ اور لیٹن یاد آئے عالیہ دور میں نظیر اللہ خان، ڈاکٹر محمد اسلم کے ساتھ بھٹو، شاہ فیصل، فیما بین، صدر مہین، جبار جانش اور گلشن یاد آئے انہوں سے بھی ہر ایک اپنے خیال میں اچھا کام کرتا رہا۔ طالبان اور انگریزی بھی اچھا ہی کرتے ہوں گے۔

میں پھر تازہ صاحب کی طرف مڑا کہ ان کا رضی تو دیکھوں اس سے کچھ تو اندازہ ہو گا کہ یہ کس قسم کا اچھا کام کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں اور پھر مجھے سمجھ آئی۔ ان کے بیروں شہزادہ کر و گھنگال وہ تھے جو قائد اعظمؒ کو بڑا اہم کہتے تھے جو پاکستان کو اپنی اہمیت (پاک جگہ) کہا کرتے تھے جو یہ بھی کہا کرتے تھے ہم پاکستان کی ”پ“ نہیں بنے دیں گے مگر پھر بھی بن گیا یہ خود عدالت عالیہ سے جی کی حیثیت سے تو ہے جاری کرتے رہے ہیں اور خدائی کے دعویٰ کے ساتھ فیصلے کرتے رہے ہیں سب یاد آنے شروع ہوئے اور یہ حقیقت کھل کر سامنے آتی چلی گئی کہ ان کی نظیر کس اچھے کام پر ہے یعنی اپنے بیروں کی ردیوں

سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات کی روشنی میں

جلسہ سالانہ کے اغراض و مقاصد اور برکات

مرسلہ:- محترم جید علی صاحب ظفر، اتر جلسہ گاہ (جلسہ سالانہ جنوری 1998ء)

”وہ محبت میں آکر رہے یا چند دفعہ سال میں تکلیف تھا کہ ملاقات کے لئے آئے۔ یکے کو دیکھ لوں میں ابھی ایسا اشتغال شوق نہیں کہ ملاقات کے لئے بری بری تکلیف اور بڑے بڑے حرجوں کو اپنے پروردگار کس لینا قرآن مصلحت معلوم ہوتا ہے کہ سال میں تین روز ایسے جلسہ کے لئے مقرر کیے جائیں جس میں تمام مخلصین اگر خدا تعالیٰ چاہے بشرط صحت و فرصت و عدم موانع قوی تاریخ مقررہ پر حاضر ہو سکیں۔“

(آسانی فیصلہ، روحانی خزائن، جلد 4 صفحہ 351)

سنے احباب سے تعارف

”ایک عام رضی فائدہ ان جلسوں میں یہ بھی ہو گا کہ ہر ایک نے سال جس قدر نے بھائی اس جماعت میں داخل ہوں گے وہ اتنا ہی شرح حاضر ہو کر اپنے پہلے بھائیوں کے منہ دیکھ لیں گے اور دشمنی ہو کر آپس میں رشتہ توڑ دینا صرف ترقی پذیر ہوتا ہے۔“

(آسانی فیصلہ، روحانی خزائن، جلد 4 صفحہ 352)

رخصتیں اور انرجینیت ملانے کا ذریعہ

”اور تمام بھائیوں کو روحانی طور پر ایک کرنے کے لئے اور ان کی خشکی اور انجینیت اور نفاق کو درمیان سے اٹھانے کے لئے ہر گاہ حضرت عزت جل شانہ کو بخش کی جائے گی۔ (آسانی فیصلہ، روحانی خزائن، جلد 4، صفحہ 352)

وفات پانے والوں کے لئے بخائی، عافیت

”جو بھائی اس عرصہ میں اس سرائے فانی سے انتقال کر جائے گا اس جلسہ میں اس کے لئے دعائے مغفرت لی جائے گی۔“

(آسانی فیصلہ، روحانی خزائن، جلد 4 صفحہ 352)

حضرت مسیح موعود کی دعاؤں میں شرکت

جو دوست ہر قسم کا حرج کے بھی اس بہرکت اجتماع پر تشریف لائیں گے وہ حضور کی اس دعا میں شریک ہوں گے جو حضور نے جلسہ کے لئے آئے والوں کے حق میں خدا سے بڑے جل کے حضور نامس طور پر کی ہے اور جس سے اس جلسہ کی بہت اور عظمت پر روشنی پڑتی ہے چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”ہاں تیر میں دعا پر ختم کرتا ہوں کہ ہر ایک صاحب جو اس لمبی جلسہ کے لئے سفر اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہو اور ان کو اجر عظیم بخشے اور ان پر رحم کرے اور ان کی مشکلات اور اضطراب کے حالات ان پر آسان کر دیوے اور ان کے غم و دور فرمائے اور ان کو ہر تکلیف سے خلاصی عنایت کرے۔“ (7، شمارہ 1892ء)

(مجموعہ اشتہارات، جلد اول، صفحہ 342)

جلسہ سالانہ کی مذکورہ بالا برکات و فوائد کے پیش نظر زیادہ سے زیادہ احباب و خواتین اور بچوں کو اس میں شامل ہونا چاہئے تیار اپنے نو ماہین بھائیوں اور بہنوں کو بھی اس میں شامل کرنے کی پوری پوری کوشش کی جائے۔ جزاکم اللہ تعالیٰ احسن اجر انوار۔

ارشاد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

”چاہئے کہ اپنی نماز کو محض کھانے اور سرپانی کے لئے پڑھو اور یہ نہ کر کہ اولیائے ہر کہ اس پر ویلی ہو“

(تلفیحات جلد 6 صفحہ 370)

ایمان اور معرفت میں ترقی

”اس جلسہ میں ایسے حقائق اور معارف کے سنائے کا عمل رہے گا جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔“

(آسانی فیصلہ، روحانی خزائن، جلد 4 صفحہ 352)

”تاہر ایک مخلص کو باہر اوجہ دینی فائدہ اٹھانے کا موقع ملے اور ان کے معمولات و سببوں میں اور خدا تعالیٰ کے فضل و توفیق سے ان کی معرفت ترقی پذیر ہو۔ (7، شمارہ 1892ء)

(مجموعہ اشتہارات جلد اول صفحہ 340)

روحانی فوائد اور ثواب

”سو لازم ہے کہ اس جلسہ پر جو کسی بہرکت مصالح پر مشتمل ہے۔ ہر ایک ایسے صاحب ضرور تشریف لائیں جو زوارہ ان کی استطاعت رکھتے ہوں۔“

”اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں اوائلی حرجوں کی پرواہ نہ کریں۔ خدا تعالیٰ مخلصوں کو ہر ایک قدم پر ثواب دیتا ہے۔ اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور مصوبت ضائع نہیں ہوتی۔“ (اشہار 7، شمارہ 1892ء)

(مجموعہ اشتہارات، جلد اول، صفحہ 341)

”اور کبھی روحانی فوائد اور منافع ہوں گے۔ جو..... وقتا فوقتاً ظاہر ہوتے رہیں گے۔“

(آسانی فیصلہ، روحانی خزائن، جلد 4 صفحہ 352)

انفاق فاضلہ اور دینی مہمات میں سرگرمی

”اس جلسہ سے مدعا اور اصل مطلب یہ تھا کہ ہماری جماعت کے لوگ کسی طرح بہر بار کی ملاقاتوں سے ایک ایسی تہیاری اپنے اندر حاصل کر لیں کہ ان کے دل آخرت کی طرف کھلی جھک جائیں اور ان کے اندر خدا تعالیٰ کا خوف پیدا ہو اور وہ بہر ثواب و تقویٰ اور مضرتی اور بہر کارگی اور بزم دلی اور باہم محبت اور موفات میں دوسروں کے لئے ایک نمونہ بن جائیں اور انکار اور توضیح اور استہزائی ان میں پیدا ہو اور دینی مہمات کے لئے سرگرمی اختیار کریں۔“

(شہادۃ القرآن، روحانی خزائن، جلد 6 صفحہ 394)

صالحین کی محبت سے فیض

”تمام مخلصین و صالحین سلسلہ بیعت اس عاجز پر ظاہر ہو کر بیعت کرنے سے غرض یہ ہے کہ تانہ یا کی محبت شخصہ کی ہو۔ اور اپنے مولیٰ کریم اور رسول تعالیٰ جلیل علیہ السلام کی محبت دل پر غالب آجائے اور انکی حالت انتفاع پیدا ہو جائے جس سے سفر آخرت کو مد معلوم نہ ہو لیکن اس غرض کے حصول کے لئے بیعت میں بہار اور ایک حصہ اپنی عمر کا اس راہ میں خرچ کرنا ضروری ہے تا خدا تعالیٰ چاہے تو کسی بہرمان یقینی کے مشاہدہ سے کو زوری اور ضعف اور کسل دور ہو اور یقین کامل پیدا ہو کر ذوق اور شوق اور دلور عشق پیدا ہو جائے سو اس بات کے لئے ہمیشہ فکر رکھنا چاہئے اور کد کا پانچ پیسے خدا سے تعالیٰ یہ توفیق بخشے۔ اور جب تک یہ توفیق حاصل نہ ہو۔ کبھی کسی ضرورت پانچ پیسے کیونکہ سلسلہ بیعت میں داخل ہو کر کھلا ملاقات کی پرواہ نہ رکھنا لیکن بیعت سر اسر ہے ہر کت اور صرف ایک رسم کے طور پر ہوگی اور چونکہ ہر ایک کے لئے بیعت مضمف فطریات کی مقدرت یا بعد مسافت یہ میر نہیں آسکتا کہ

پر وگرام جلسہ سالانہ جرمنی 1998ء

ہفتام Mai Markt منہا تم

23 اگست بروز اتوار

4:15 نماز تہجد
5:10 نماز فجر و درس قرآن کریم
8:00 ناشتہ
پہلا ہفتام

10:00 تلاوت قرآن کریم ترجمہ و تہم
10:20 تقریر (اردو) ”انفاق فی سبیل اللہ“
10:45 تقریر (اردو)
”آسمانی نظام خلافت اور اُمت مسلمہ کے مسائل کا حل“
11:10 تقریر (اردو)
”نہایت لادست حاصل کرنے کے ذرائع، آنحضرت ﷺ کے نمونہ کی روشنی میں“
11:35 تقریر (اردو)
”مردانہ اور انفرادی طور پر (مردی سلسلہ عالیہ احمدیہ) کو ہم جہاد اللہ و اس کا حق (مختصر) کے مسائل کا حل“
11:45 تقریر (اردو)
”اسلامی معاشرے کا تصور“
12:25 نماز عشاء و طعام
افتتاحی نا ہفتام

16:30 نماز عشاء و تہم
16:45 تلاوت قرآن کریم ترجمہ و تہم
17:15 افتتاحی خطاب سیدنا حضرت امیر المومنین عقیلہ
اسرار اربع ایلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
پر وگرام جلسہ سالانہ جرمنی

16:30 نماز عشاء و تہم
16:45 تلاوت قرآن کریم ترجمہ و تہم
17:15 افتتاحی خطاب سیدنا حضرت امیر المومنین عقیلہ
اسرار اربع ایلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
پر وگرام جلسہ سالانہ جرمنی

16:30 نماز عشاء و تہم
16:45 تلاوت قرآن کریم ترجمہ و تہم
17:15 افتتاحی خطاب سیدنا حضرت امیر المومنین عقیلہ
اسرار اربع ایلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
پر وگرام جلسہ سالانہ جرمنی

16:30 نماز عشاء و تہم
16:45 تلاوت قرآن کریم ترجمہ و تہم
17:15 افتتاحی خطاب سیدنا حضرت امیر المومنین عقیلہ
اسرار اربع ایلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
پر وگرام جلسہ سالانہ جرمنی

لو تمہیں طور تسلی کا بتایا تم نے

مطابق سر پر دوپٹہ لٹکانے کی ایسا لازمی مذہبی فریضہ نہیں ہے جس کے نہ لینے سے کسی مسلمان کے اسلام پر کوئی حرف آتا ہو اور یہ اتنا ہی اتنا ہی صورت میں سکول میں تعلیم دے کے گی کہ وہ پیادہ پیادہ اترے۔ صوبائی وزیر ثقافت کے مطابق ہر شہر کو سرکاری اصولوں اور اقتدار کی پاسداری کرنی چاہیے اور اگر تم نے آج ایک مسلمان کو اس بات کی اجازت دے دی تو کل ایک بیوی کو اس کی ٹوٹی اور عیسائی کو صلیب سمیت اجازت دینی پڑے گی۔ اس بارے میں جب ایک ٹیلی ویژن پروگرام میں لوگوں کی رائے معلوم کی گئی تو زیادہ لوگوں کا خیال تھا کہ انہیں اجازت دے دی جانی چاہیے۔

21 اگست بروز جمعہ المبارک

10:00 استقبال و جزیعتین ، طعام
13:50 پرچم کشائی
14:00 نماز جمعہ و تہم
سیدنا حضرت عقیلہ اسرار اربع ایلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
پہلا ہفتام

16:30 تلاوت قرآن کریم ترجمہ و تہم
16:50 تقریر (اردو)
”جرمنی میں اسلام اور ہماری مذہبی ادراہیں“
17:20 تقریر (اردو)
”نوجوان معاشرت کے لیے کیا کر سکتے ہیں“
17:45 تقریر (اردو)
”سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام بطور عاشق رسول ﷺ“
18:30 مجلس عرفان
20:00 طعام
21:00 نماز مغرب و عشاء

18:30 مجلس عرفان
20:00 طعام
21:00 نماز مغرب و عشاء
22 اگست بروز جمعہ

4:15 نماز تہجد
5:10 نماز فجر و درس القرآن
8:00 ناشتہ
پہلا ہفتام

10:00 تلاوت قرآن کریم ترجمہ و تہم
10:20 تقریر (اردو)
”فتنہ جہاں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عظمت کا بیان“
10:45 ”نوسا“ میں کی تہذیب اور ہماری ذمہ داریاں“
11:10 ”میں محمد موعود علیہ السلام“
11:30 خطاب سیدنا حضرت امیر المومنین عقیلہ اسرار اربع ایلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
13:30 وقف برائے نماز عشاء و تہم
15:00 الہامی نہیں پروگرام
(یہ پروگرام بڑے ہال میں منعقد ہو گا جس میں حضور انور ایلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز بھی کچھ دیر کے لئے وقت فرما کر روزوں کے لئے 19:00 وقف برائے طعام، نماز مغرب و عشاء

آپ لوگو کو ہمیں نور خدا پاوے گا

اس سوال کے جواب میں کہ کیا آپ یقین کرتے ہیں کہ ہیملٹ کو ملے دو بارہ برس اقتدار آئیں گے۔ 64.1 فیصد لوگوں نے نفی میں جواب دیا جبکہ صرف 26 فیصد لوگوں کا جواب ہاں میں تھا۔
نہایتی رواداری
Baden-Württemberg کے ایک سکول میں ایک مسلمان اتالیق کے مذہبی فرائض ادا کرنے کی وجہ سے نوکر کی مقررہ جگہ پر نہ جانی میں ایک نئی جگہ کا آغاز ہو گیا ہے۔ واضح رہے کہ 25 سالہ اتالیق نژاد جرمن مسلمان قانون کو اس وجہ سے نوکر نہیں دی گئی کہ وہ سر پر دوپٹہ لٹکتی ہیں۔
Stuttgart کی ثقافت کی زور (کچھل مفلح) کے

چند روزوں کے فرق سے ٹانڈ ہونے سے رہ گیا تھا۔ اور حکومت جرمن شہریت کے حصول کو سخت سے سخت کرنے کی کوششوں میں مصروف ہے۔ اور اس کے لئے وزیر داخلہ دن رات کوشاں ہیں۔

سیاست

تجربہ میں ہونے والے وفاقی انتخابات کے ساتھ ساتھ اگلے سال ہونے والے صدارتی انتخابات بھی سیاسی حلقوں میں زیر بحث ہیں۔ کیونکہ موجودہ صدر Dr. Herman Herzog کی صدارت کا عرصہ آئندہ سال ختم ہو رہا ہے اور انہوں نے واضح طور پر یہ اعلان کیا ہے کہ وہ اگلے سال صدارتی انتخابات میں صدارت کے لئے امیدوار نہیں ہوں گے۔ نیا صدر کون ہو گا یہ بحث زور شور سے جاری ہے۔ سابقہ مشرقی جرمنی سے آ رہے ہیں۔ اسی طرح کچھ لوگ صوبہ Nordhein Westfalen کے سابق وزیر اعلیٰ رائے کے حق میں ہیں جبکہ بعض حلقے موجودہ صدر پر ان کا فیصلہ بردار ہونے کے لئے باہم اڑا رہے ہیں۔

وفاقی انتخابات

27 ستمبر کو ہونے والے انتخابات میں بہت کم عرصہ باقی رہ گیا ہے۔ اس نفاذ تک کی تحقیقات اور مختلف اداروں کے سروے کے مطابق اپوزیشن کا پلڑا بھاری نظر آتا ہے اور توقع کی جا رہی ہے کہ دو پارٹیوں سے برسر اقتدار کوئل حکومت کا نفاذ ہو جائیگا۔ اس سلسلے میں مختلف ادارے ہر پختہ سروے رپورٹ مرتب کرنے میں مصروف ہیں۔ جون کے آئین جرمنی کے معروف ٹیلی ویژن RTL کے سروے کے مطابق SPD 43 فیصد، CDU 35 فیصد، Grüne 6 فیصد، PDS 5 فیصد اور FDP کو 5 فیصد ووٹ ملنے کی توقع ہے۔ جس سے SPD+PDS+Grüne کو 44 فیصد لوگ SPD سے پائلز کے امیدوار شروڈر کے حق میں جبکہ ان کے مددگاروں کوئل کے حق میں 22 فیصد لوگ ہیں۔

Grüne نے اعلان کیا ہے کہ برسر اقتدار آنے کی صورت میں وہ انٹیم کے موجودہ قوانین میں کوئی تبدیلی کرنا نہیں چاہتے۔ لیکن اس سلسلے میں حکومت عملی وضع کر کے بعض بہت سخت قوانین میں تھوڑی سی کمی پیدا کریں گے واضح رہے کہ 1993 میں حکومت نے اسلام کے قوانین میں سختی کر دی تھی اور توقع کی جا رہی تھی کہ حکومت کی تبدیلی سے ان قوانین میں نرمی کی جائے گی۔

لہ جون میں یہ دنگار کی شرح میں یکاڑہ کی واقع ہوئی ہے بشرطیکہ دنگار کے اعداد و شمار کے مطابق ملک میں 4 ملین یہ دنگاروں میں 122.300 کی واقع ہوئی ہے جو کہ جرمنی کے اتحاد کے اندر یکاڑہ کی ہے۔ ہیملٹ کوئل اسے انتخابی لڑنے کے طور پر استعمال کر رہے ہیں۔ جبکہ ان کے مخالف امیدوار شروڈر کا کہنا ہے کہ اس میں حکومت کا کوئی کمال نہیں ہے کیونکہ جون میں ویسے بھی کام بڑھ جاتا ہے۔

Frosa انٹینیٹیٹ اور Pro 7 کی طرف سے جوالاتی کے آخر پر نکلے گئے ایک اور سروے کے مطابق ابھی تک شروڈر پہلے اور کوئل دوسرے نمبر پر ہیں۔ اسی طرح

خبر نامہ جرمنی

فٹ بال عالمی کپ

دوران ماہ سب سے زیادہ چمپئن شپ عالمی مقامی کارہا فرانس میں ہونے والا یہ عالمی کپ قریب ایک ماہ جاری رہے کے بعد اپنی تمام تر عنایتوں اور دستاویزوں کو پیچھے چھوڑتے ہوئے 12 جولائی 1998 کو افتتاحی پندرہواں دنیائے بھر کے کرڈیا لوگوں نے یہ مقابلہ جات براہ راست اور ٹیلی ویژن کے ذریعے دیکھے۔ شروع سے جو ٹیمیں باہرین کی طرف سے بہت نفرت قرار دی جا رہی تھیں ان میں جرمنی کی ٹیم تو ثقافت پر پوری نڈا تھی اور اس نے سب سے زیادہ پوس کن کارڈوں کا مظاہرہ کیا جبکہ جرمن قوم کو خود بھی اس دفعہ اپنی ٹیم سے زیادہ توقعات نہیں تھیں۔ اس کی ایک بڑی وجہ جرمن کوچ کی غلطی تھی جس نے بعض تجربہ کار کھلاڑیوں کو ٹیم میں شامل نہیں کیا گیا تھی تو ان کو بھی باہر رکھ کر ایسے کھلاڑیوں پر اعتماد کیا جوتی ٹیموں کے ساتھ اس محنت اور اعتماد سے نہ کھیل سکے جس کی ضرورت تھی اور ایک ہی اچھی ٹیم سے فتح پورا ہو جی جیت نہ سکا۔ اپنی خوش قسمتی کے باعث جرمن ٹیم کو ارنڈ ٹائل تک پہنچ تو گئی مگر کرڈیا کی نوادگیں مضبوط ٹیم سے ہار گئی۔

باہرین کے مطابق اس ٹورنامنٹ میں جرمنی آئینڈ کارڈوں کی کرڈیا کی ٹیم کی جو پہلی مرتبہ اس ٹورنامنٹ میں شامل ہونے کے باوجود کسی نئے ٹیم کی منتہی اور اپنے بہترین کھیل کے باعث ایلیٹڈ ٹیم کو ہرا کر تیسرے نمبر پر رہی۔ فٹبال کے دوسرے شائقین کی طرح جرمن شائقین بھی اپنی ٹیم کے بعد سب سے ہارت نفرت برائیل کو قرار دیتے رہے جو کہ فائنل میں روایتی کھیل پیش نہ کر سکی اور کسی فائنل میں باہرین ٹیم سے ہار ٹیم کو ہرانے کے باوجود فائنل میں فرانس کی ٹیم سے ہار گئی۔

اس ٹورنامنٹ کے بعد جرمنی کے بعض سینئر کھلاڑی ریٹائر ہو گئے ہیں ان کے علاوہ کچھ کرڈیا کے لئے جرمنی کے پاس اچھا ٹیلنٹ موجود ہے لیکن نئے سروے سے ٹیم کو منظم کرنے کی ضرورت ہے۔ کھیلوں کے باہرین نے جرمن کوچ کو کوفچ دیا ہے کہ وہ Stefan Effenberg کی قیادت میں ٹیم تیار کرے جو اچھی کارکردگی کے باوجود ٹیم سے باہر ہیں۔ ان مشورہ دینے والوں میں جرمنی کے سابق کھلاڑی، کپتان اور کوچ فرانس لیکن باہر بھی شامل ہیں جنہیں جرمنی میں فٹبال کی سند سمجھا جاتا ہے اور جن کی کپتانی اور کوچنگ میں جرمنی عالمی معجزین ہونے کا اعزاز بھی حاصل کر چکا ہے۔ اسی طرح بعض شخصوں کی طرف سے جرمن کوچ Berti Vogts کی جگہ سے بھی ریٹائر ہونے کے لئے پر زور مطالبہ کیا جا رہا ہے۔

فٹبال اور جرمن شہریت

درالیک میں فرانس کی ملٹی نیشنل ٹیم کی جیت کے بعد جرمن اپوزیشن پارٹی Grüne نے حکومت کو مشورہ دیا ہے کہ وہ کوششیں کرے حصول کو غیر ملکیوں کے لئے آسان بنائے تاکہ دوسرے ممالک کی طرح فٹبال کے علاوہ تمام شہریت حاصل کرنے میں اچھا ٹیلنٹ آگے آئے۔ واضح رہے کہ ملک میں ذیلی کوششیں کے بارے میں بھی جنگ جاری ہے اپوزیشن کے علاوہ حکومتی پارٹی کے بعض ممبران بھی اس کے حق میں ہیں اور پارلیمنٹ میں یہ قانون